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AL EXCMO. SR. ALCALDE

Vanesa Vélez  De Pablos,  concejala  del  Grupo Popular,  al  amparo del  vigente artículo 98 al

amparo  del  Reglamento  Orgánico  del  Pleno,  presenta  la  siguiente  MOCIÓN  DE  CONTROL,

consecuencia  de  la  interpelación  presentada en  la  Comisión de  Espacio  Público,  Obras  y

Servicios Urbanos, sobre las obras en la calle Easo y la restitución del trazado de las líneas de

autobús que pasaban y tenían parada a lo largo de la calle antes del comienzo de las obras.

JUSTIFICACIÓN

La Sra. Delegada de Movilidad aseguró en la Comisión de Espacio Público, Obras y Servicios

Urbanos que las obras de la calle Easo estarían finalizadas a primeros de julio y las de la Plaza

Xabier Zubiri y aceras hasta la Avenida de la Libertad a mediados de agosto de este mismo año.

Aseguró también que se comprometieron a que los vecinos de Amara pudieran llegar a la calle

Easo en autobús y que estaba en fase de análisis qué líneas restablecerán su trazado por dicha

calle: la 28, la 26, la 21, las tres, dos de ellas...

Por todo ello, planteamos la siguiente:

MOCIÓN DE CONTROL 

1. EL Pleno del Ayuntamiento insta al equipo de gobierno a restablecer el trazado y las paradas

de la línea 28 por la calle Easo, tal y como estaba antes de la realización de las obras de ETS, por

ser la línea que da más servicio cuantitativa y cualitativamente. No solo da servicio a los vecinos

de  Amara,  Miramón  y  Alto  de  Zorroaga,  sino  también  a   los  trabajadores  del  Parque

Tecnológico y a los trabajadores y pacientes de los diferentes complejos hospitalarios.

2. El Pleno del Ayuntamiento insta al equipo de gobierno a tener en cuenta la opinión de los

vecinos de Martutene y, si así lo consideran, restablecer el trazado y las paradas de la línea 26

por la calle Easo, tal y como estaba antes de la realización de las obras de ETS.
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En San Sebastián, a 20 de junio de 2025

Vanesa Vélez De Pablos

 Concejal del Grupo Municipal Popular

tejcarai
Arkatza
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